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          Στη Θήβα σήμερα 05 Απριλίου 2019, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 πμ, το 
Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, η οποία 
πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα  του Συλλόγου Φιλοπροόδων «Ο Επαμεινώνδας» (Σ.Φ.Ε) 
(οδός Επαμεινώνδα 2, Θήβα), κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ.: 70474 / 251/ 29.03.2019 
Πρόσκλησης του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κ. 
Γεώργιου Ψυχογιού, στη 3η Συνεδρίαση (Τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς 
Ελλάδας, η οποία δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και 
απεστάλη ηλεκτρονικά στον Περιφερειάρχη κ. Κωνσταντίνο Π. Μπακογιάννη, στους κ.κ. 
Αντιπεριφερειάρχες, καθώς και σε καθένα από τους Περιφερειακούς Συμβούλους για συζήτηση 
και λήψη αποφάσεων, επί των ακόλουθων θεμάτων ημερήσιας διάταξης:    
    

Θέμα 45ο 
Η.Δ. 

Έγκριση  εγκατάστασης ενός αυτόματου μηχανήματος ανάληψης μετρητών ( ΑΤΜ )  στον 
προαύλιο χώρο του κτιρίου    που   στεγάζεται η Περιφέρεια Στερεάς  Ελλάδος  επί της 
Λεωφ. Καλυβίων 2 ( Πρώην  Στρατηγείο ΜΕΡΥΠ) 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης  Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραΐσκος. 

 
Πριν από την συζήτηση των θεμάτων Ημερήσιας Διάταξης, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού 
Συμβουλίου, κ. Γεώργιος Ψυχογιός, κάλεσε τον κ. Γεώργιο Κελαϊδίτη,  Περιφερειακό Σύμβουλο 
με τον συνδυασμό της Πλειοψηφίας « Αλλάζουμε στην Καρδιά της Ελλάδας », να αναπληρώσει 
τη Γραμματέα του Περιφερειακού Συμβουλίου   κ. Αφροδίτη Μηλίδου,  η οποία απουσιάζει από 
την τρέχουσα συνεδρίαση, λόγω κωλύματος, και ν’ ασκήσει τα καθήκοντα αυτής κατά την 
τρέχουσα συνεδρίαση, βάσει της παρ. 2 του άρθρου 7 του Πρότυπου Κανονισμού Λειτουργίας 
του Περιφερειακού Συμβουλίου (υπ’ αριθμ. 16853/6-4-2011 Υπουργική Απόφαση του Υπουργού 
Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης µε θέµα «Πρότυπος Κανονισµός 
Λειτουργίας του Περιφερειακού Συµβουλίου» ΦΕΚ Β'/ 661/20-04-2011 και Α∆Α: 4ΑΓΝΚ-Ζ), το 
οποίο  αναφέρει αυτολεξεί: «Τον γραμματέα όταν απουσιάζει ή κωλύεται αναπληρώνει ένας από 
τους παρόντες συμβούλους που καλείται από τον πρόεδρο του περιφερειακού συμβουλίου». Ο 
κ. Γεώργιος Κελαϊδίτης αποδέχτηκε την πρόσκληση του Προέδρου και άσκησε χρέη Γραμματέα 
του Περιφερειακού Συμβουλίου για την τρέχουσα 3η Τακτική Συνεδρίαση. 
 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. 
Γεώργιος Ψυχογιός, διαπίστωσε ότι από τα 51 μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου είναι:  

 
Παρόντες 

➢ Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης 
➢ Ο  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός 
➢ Ο Αντιπρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Θωμάς Γρεβενίτης 
➢ Οι Αντιπεριφερειάρχες Στερεάς Ελλάδας κ.κ.: Ευθύμιος Καραΐσκος, Ευάγγελος 

Κατσαγούνος, Φανή Παπαθωμά, Φάνης Σπανός & Αριστείδης Τασιός. 
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➢ Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι ως ακολούθως : 
 

Περιφερειακή Παράταξη Πλειοψηφίας Περιφερειακές Παρατάξεις Μειοψηφίας 

Α/Α 
«Αλλάζουμε  

στην Καρδιά της Ελλάδας» Παρών/ούσα Απών/ούσα 
Α/Α 

«Η Στερεά σε Νέα Τροχιά -
Βαγγέλης Αποστόλου» Παρών/ούσα Απών/ούσα 

1 Αναστασίου Γεώργιος √  1 Παρασκευάς Δρόσος √  

2 Αποστολόπουλος Κωνσταντίνος √  2 Αλαμπάνου Δέσποινα √  

3 Αραβαντινού Πέγκυ  √ 3 Σύρου Ελένη √  

4 Αργύρης Δημήτριος   √ 4 Γρεβενίτης Θωμάς √  

5 Αργυρίου Δημήτριος  √  5 Κουλούρης Γεώργιος  √ 

6 Βαρδακώστας Κων/νος  √  6 Μελισσάρης Ιωάννης  √  

7 Βουρδάνος Δημήτριος  √  7 Παπαδιώτης Αθανάσιος  √ 

8 Χατζηνικολής Ζαχαρίας  √ 8 Στουπής Νικόλαος  √  

9 Καλαντζή Αικατερίνη √  9 Τιμπλαλέξης Δημήτριος   √ 

10 Κάππος Ευστάθιος  √  10 Τσολάκη Σοφία  √ 
11 Καραγιάννης Κων/νος  √   «Θανάσης Γιαννόπουλος - Συμφωνία για τη Στερεά» 

12 Καρακάντζας Αθανάσιος  √  11 Γεωργούλης Αδαμάντιος  √  
13 Κατσαρός Χαράλαμπος √  12 Παπαευσταθίου Παναγιώτης  √ 

14 Κελαϊδίτης Γεώργιος  √  13 Γιαννόπουλος Αθανάσιος  √  

15 Κοντζιάς Ιωάννης  √  14 Ευαγγελίου Παναγιώτης   √ 

16 Κούκουζας Ευάγγελος √  «Ελληνική Αυγή για τη Στερεά Ελλάδα» 

17 Κυρίτσης Δημήτριος   √ 15 Γκλέτσος Απόστολος  √  

18 Μηλίδου-Θαλασσινού Αφροδίτη  √ 16 Πάνος Θεόδωρος  √  

19 Μπακομήτρος Κων/νος  √  «Λαική Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» 

20 Μπουρμάς Ηλίας  √  17 Γκικόπουλος Γεώργιος  √ 

21 Παπαναστασίου Ασημίνα  √ 18 Ντούρου Ιωάννα-Σοφία √  

22 Παπαχριστοδούλου Σπυρίδων  √  «Ενεργοί Πολίτες Στερεάς» 

23 Περγαντάς Ιωάννης  √  19 Χαϊνάς Κων/νος  √  

24 Περλεπές Ιωάννης   √  «Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα» 

25 Σανίδας Ηλίας  √  20  Μέτσιος Μιλτιάδης- Αναστάσιος  √  
26 Σανιδάς Χαράλαμπος  √  

 

27 Ταγκαλέγκας Ιωάννης  √  

28 Τσιτσάνης Λάμπρος  √  

29 Φακίτσας Βασίλειος  √  

30 Χειμάρας Θεμιστοκλής  √  

31 Ψυχογιός Γεώργιος √  

Σύνολο Συμβούλων Πλειοψηφίας 24 7 Σύνολο Συμβούλων Μειοψηφίας 13 7 

 

       Αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, καθώς από το σύνολο των πενήντα ένα 
(51) Περιφερειακών Συμβούλων ήταν παρόντες τριάντα επτά (37), ο Πρόεδρος του Περιφερειακού 
Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Χρέη υπηρεσιακού 
Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κ. Ασημίνα Μπακάρα.  

 
   Ο  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός , έδωσε το λόγο στον 
εισηγητή του 45ου θέματος ημερήσιας διάταξης , Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας  
Φθιώτιδας κ. Ευθύμιο Καραΐσκο, ο οποίος έθεσε υπόψη του σώματος την  με αριθμ πρωτ. 
68681/2515/28.03.2019 εισήγησή του, και ανέφερε τα ακόλουθα:  
 

Έχοντας υπόψη: 
1. Τις διατάξεις του άρθρου 3 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ.87Α’/7.6.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική 

της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» 
συστήθηκαν και συγκροτήθηκαν Περιφέρειες ως ΝΠΔΔ  - ΟΤΑ Β’. 

2. Το Π.Δ.148/2010 (ΦΕΚ Α΄ 241) «Οργανισμός της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», όπως 
έχει τροποποιηθεί και ισχύει (ΦΕΚ 380/τ.Β΄/2016, ΦΕΚ 3847/τ.Β΄/2016 & ΦΕΚ 
4401/τ.Β΄/2016).  

3. Τον Ν. 4071/2012 «Ρυθμίσεις για την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την 
αποκεντρωμένη Διοίκηση - Ενσωμάτωση Οδηγίας 2009/50/ΕΚ» (ΦΕΚ Α΄ 85). 

4. Τις διατάξεις του άρθρου 12 του Π.Δ.242/1996 [ΦΕΚ.Α΄179], με βάση τις οποίες "..... 
Επιτρέπεται να παραχωρείται δωρεάν η χρήση ακινήτων της νομαρχιακής αυτοδιοίκησης 
στο δημόσιο, άλλες νομαρχιακές  αυτοδιοικήσεις, οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης, 
Ν.Π.Δ.Δ., Ν.Π.Ι.Δ., δημόσιες επιχειρήσεις, επιχειρήσεις των νομαρχιακών αυτοδιοικήσεων 
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και των οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, για την αντιμετώπιση έκτακτης και 
επείγουσας ανάγκης. 2. Η παραχώρηση της χρήσης γίνεται με απόφαση του νομαρχιακού   
συμβουλίου, στην οποία πρέπει να προσδιορίζεται επακριβώς στα πλαίσια της 
συνδρομής της έκτακτης και επείγουσας ανάγκης ο σκοπός για τον  οποίο πρόκειται να 
χρησιμοποιηθεί το ακίνητο, ο χρόνος διάρκειας της  παραχώρησης, και κάθε άλλος όρος, 
αναγκαίος κατά την κρίση του νομαρχιακού συμβουλίου.  3. Για την παραχώρηση της 
χρήσης κινητών πραγμάτων ισχύουν αναλόγως  όσα αναφέρονται στις παραγράφους 1 
και 2 του παρόντος......",  

5. Την από  22/01/2015 Σύμβαση μεταξύ του  Ταμείο Εθνικής Άμυνας και της Περιφέρειας 
Στερεάς  Ελλάδας  για την κατά χρήση παραχώρηση του κτιρίου ¨ΠΡΩΗΝ ΣΤΡΑΤΗΓΕΙΟ 
ΜΕΡΥΠ¨ 

6. Το από 24/01/2018 αίτημα της Εθνικής Τράπεζας. 
7. Το υπ΄αριθμ. Φ914.2/40/5/2663/Σ649 /25-5-2018 έγγραφο του Υπουργείου Εθνικής 

Άμυνας περί έγκρισης εγκατάστασης off-site ΑΤΜ στο κτίριο της ΠΣΕ επί της Λ. Καλυβίων 
2 στη Λαμία.  

8. Την από 31/12/2018 Σύμβαση συνεργασίας με την Εθνική Τράπεζα για την κατάθεση των 
διαθεσίμων του Τακτικού Π/Υ και Δημοσίων Επενδύσεων  της ΠΣΕ, σύμφωνα με τη την 
υπ΄αριθμ. 361/2018  απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου  (ΑΔΑ: ΩΘΥΑ7ΛΗ-ΤΥΣ). 

9. Την ανάγκη εξυπηρέτησης των μισθοδοτούμενων υπαλλήλων της Περιφέρειας προς 
διευκόλυνση με τις συναλλαγές τους με την συγκεκριμένη  τράπεζα ή μέσω του 
διατραπεζικού συστήματος συναλλαγών ΔΙΑΣ με όλες τις τράπεζες.     

 
 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ 
 

Την παραχώρηση, κατά χρήση και χωρίς αντάλλαγμα (δωρεάν),  χώρου για την εγκατάσταση 
ενός αυτόματου μηχανήματος ανάληψης μετρητών ( ΑΤΜ ) στον προαύλιο του κτιρίου όπου 
στεγάζεται η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδος  επί της Λ. Καλυβίων 2   ( Πρώην  Στρατηγείο 
ΜΕΡΥΠ).  
 
 Η διάρκεια της δωρεάν παραχώρησης ορίζεται έως τις 21/1/2020, ημερομηνία λήξης της 
μίσθωσης, η οποία  θα μπορεί να παραταθεί  σε περίπτωση παράτασης της εν λόγω μίσθωσης 
για ίσο χρονικό διάστημα. 
 
Το μηχάνημα θα τοποθετηθεί σε αυτόνομη ειδική κατασκευή (κιόσκι) , ενώ θα  ληφθούν όλα τα 
μέτρα ασφαλείας για τη μεταφορά, την τοποθέτηση, την εγκατάσταση και τη συντήρησή του από 
την Εθνική  Τράπεζα Ελλάδος. Κατά τη λήξη της παραχώρησης η Τράπεζα υποχρεούται να 
παραδώσει αμέσως και σε καλή κατάσταση του χώρου που του παραδόθηκε 
 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας, μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή 
απόψεων δια της ψήφου των μελών του, 

 
 

Αποφασίζει 
 
 

Oμόφωνα, εγκρίνει την παραχώρηση, κατά χρήση και χωρίς αντάλλαγμα 
(δωρεάν), χώρου για την εγκατάσταση ενός αυτόματου μηχανήματος ανάληψης 
μετρητών ( ΑΤΜ ) στον προαύλιο χώρο του κτιρίου όπου στεγάζεται η Περιφέρεια 
Στερεάς Ελλάδος  επί της Λ. Καλυβίων 2   ( Πρώην  Στρατηγείο ΜΕΡΥΠ).  
Η διάρκεια της δωρεάν παραχώρησης ορίζεται έως τις 21/1/2020, ημερομηνία 
λήξης της μίσθωσης, η οποία  θα μπορεί να παραταθεί  σε περίπτωση 
παράτασης της εν λόγω μίσθωσης για ίσο χρονικό διάστημα. Το μηχάνημα θα 
τοποθετηθεί σε αυτόνομη ειδική κατασκευή (κιόσκι) , ενώ θα  ληφθούν όλα τα 
μέτρα ασφαλείας για τη μεταφορά, την τοποθέτηση, την εγκατάσταση και τη 
συντήρησή του από την Εθνική  Τράπεζα Ελλάδος.  
Κατά τη λήξη της παραχώρησης η Τράπεζα υποχρεούται να παραδώσει αμέσως 
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και σε καλή κατάσταση το χώρο που του παραδόθηκε. 
Λευκό ψήφισε ο Περιφερειακός Σύμβουλος  της Παράταξης «Αριστερή 
Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα» , κ. Μιλτιάδης –Αναστάσιος Μέτσιος. 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κατωτέρω:   

 
                    Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
Ο  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

         ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 
 
                 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ                                                   

 
 
 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΕΛΑΪΔΙΤΗΣ 
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